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ELŐSZÓ 

Az AutoCAD vezeti a személyi számítógépeken futó, számítógépes 
tervezést segítő rajzprogramok piacát. Független piaci elemzők sze-
rint ez a vezető szerep 80 százaléknál is nagyobb piaci részesedést 
jelent. A mérnöki tervezés szakemberei építészeti, gépészeti és 
egyéb területeken világszerte rajzok millióit készítették el ezzel az 
eszközzel a program megjelenése óta. Ez köszönhető annak a szí-
vós fejlesztő munkának is, amelynek révén a programot létrehozó 
Autodesk mintegy másfél évenként újabb verzióval rukkol elő. Újab-
ban ezt a ciklusidőt is egy évre szorították le, ennek már harmadik 
terméke az AutoCAD 2007-es verziója. A 2007-es változatban meg-
jelent újdonságok vázlatos említése előtt engedjék meg, hogy né-
hány szót vesztegessünk a 2004-2006-os programváltozatok legfon-
tosabb újdonságaira is. 

A rajzfájlok mérete már a 2004-es változatban csaknem a felére 
csökkent (ennél tömörebbre a tömörítő programok sem zsugoríthat-
ják). A fájlformátum optimalizálásának köszönhetően a fájl megnyi-
tása 33 százalékkal, mentése 66 százalékkal gyorsult az előző, 
2002-es változathoz képest. A korábbi változatokkal összehasonlít-
va a változás még jelentősebb. 

Könnyebbé vált az adatok megosztása és a rajzok terjesztése is. 
Ehhez használhatjuk most a digitális aláírást, a jelszavas védelmet, 
a továbbfejlesztett .dwf fájlformátumot és az Autodesk webhelyéről 
ingyenesen letölthető (de az AutoCAD telepítőcsomaggal együtt is 
szállított) Autodesk Express Viewer programot is. A közzétételből a 
bizalmas vagy közzétételre nem szánt rajzrészleteket letakarással 
kizárhatjuk. A .dwf fájlformátum többlapos rajzok és más rajzokból 
származó lapok közzétételére is alkalmas. 

Megváltozott a licenckezelés is. A hálózati és hordozható licenc-
kezelő sokkal rugalmasabb, hatékonyabb. A licencek most már leg-
feljebb harminc napra kikölcsönözhetők a távoli (például otthoni) 
használat számára, majd a használat után visszaadhatók. A kivétel 
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természetesen csökkenti a központi munkahelyen egy időben hasz-
nálható licencek számát. 

A Windows XP alatt a mozgató és nagyító (TOL és ZOOM) mű-
veletek a rajzképernyő szélén túl is érvényesíthetők még a nézetab-
lakok használata, mozgatása, átméretezése során is. 

A felhasználói visszajelzések alapján úgy módosították a kezelő-
felületet, hogy azon a mindennapi munka során leggyakrabban 
használt elemek könnyen elérhetők legyenek, ennek megfelelően 
módosították a DesignCentert, az eszköz és a tulajdonságpalettát, 
több művelet visszavonására és helyreállítására alkalmassá tették a 
„Vissza” és „Előre” parancsokat. A teljesen új eszközpaletták testre 
szabhatók, kiegészíthetők a munkacsoportban használt elemekkel, 
blokkokkal, kitöltési mintákkal, LISP rutinokkal. A termelékenységet 
növeli az is, hogy az előre elkészített és elemkönyvtárban tárolt 
elemek beillesztését a rajzba egyszerű „húzd és dobd” technikával 
megoldhatjuk.  

A tartalom és a szabványok is könnyebben megoszthatók má-
sokkal, így a munkacsoport tagjai könnyebben alkalmazhatják a há-
zi szabványokat, rajzaik szabványnak megfelelősége könnyen el-
lenőrizhető, a szabványkövetési jelentés kinyomtatható, villámpos-
tával továbbküldhető. Az új DesignCenter Online lap szolgál arra, 
hogy rajta keresztül i-drop formátumú rajztartalmakat, előre gyártott 
félkész termékeket (blokkokat, szabványokat, elrendezéseket, sőt 
teljes dwg fájlokat) az autodesk.com, vagy partner gyártók webhe-
lyéről rajzunkba vontassunk. 

Megszűnt a legfeljebb 256 szín alkalmazását engedő kötöttség. 
Most már akár 64 k (65536) színt is felhasználhatunk, színátmene-
tes kitöltéseket készíthetünk két különböző szín vagy ugyanazon 
szín különböző árnyalatai között. A színeket választhatjuk a nyom-
dászatban elterjedt (például PANTONE) színskálákból is. Így az 
AutoCAD programon belül, más szoftverek alkalmazása nélkül is 
minőségi prezentációs grafika állítható elő. A renderelt térbeli 
izometrikus nézeteket kinyomtathatjuk. 

A 2005-ös programverzióban megjelent 24 új parancs (régebbi 
parancsok most nem szűntek meg), megváltozott viszont 58 régebbi 
parancs, 21 új rendszerváltozó jelent meg (régebbi rendszerváltozók 
most nem szűntek meg), két rendszerváltozón módosítottak. Az új 
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szolgáltatásokról Flash alapú animált bemutatót indíthatunk vagy a 
telepítő CD-ről vagy a Súgó menü Újdonságok áttekintése paran-
csával. Ezek általában megegyeznek a magyar és az angol nyelvű 
változatban, kivéve a súgó természetes nyelvű kérdésekkel fagga-
tását, amely csak az angol nyelvű változatban érhető el (a magyar 
nyelvű változatban az Ask Me lap egyik súgófájlban sem használha-
tó, tehát kérdés, szó vagy kifejezés megadásával csak az angol vál-
tozatban kereshetünk súgólapokat). 

A 2005-ös változatban ehhez jöttek a következő fontosabb újdon-
ságok: 

Létrehozták a lapkészlet kezelőt, amely több, esetleg különböző 
tervezőktől, szakágaktól származó rajzfájl egyetlen tervezési projekt 
lapkészletbe foglalását segíti. A különösen komplex projektek ese-
tén lapkészleten belül alkészleteket is kialakíthatunk. A lapkészletek 
manuális kezeléséhez a laplista címeit tartalmazó, könnyen frissít-
hető táblázatot készíthetünk. A lapkészlet rendezéséhez rajzcsopor-
tosító eszközöket kapunk. A lapkészlet teljes egészében tehető köz-
zé, küldhető el e-Küldeményként és archiválható. A lapkészlet keze-
lő a nézeteket a rajzokhoz hasonlóan kezeli. 

A nyomtatással kapcsolatos újdonságok részben a lapkészletek-
kel kapcsolatosak, másrészt megoldották a háttérben nyomtatást, 
vagyis a nyomtatás vagy közzététel olyan működését, hogy a műve-
let közben változatlanul dolgozhatunk a rajzon. A nyomtatás vagy 
közzététel végét állapotsori szövegbuborék-üzenet jelzi. 

Módosítottak a 2004-es változatban megjelent eszközpaletták 
kezelésén is. Az eszközpaletta elemei egyszerűen kialakíthatók úgy, 
hogy a megfelelő rajzbeli objektumokat az eszközpalettába húzzuk. 
Az eszközpalettán elhelyezhetjük leggyakrabban használt parancsa-
inkat is. 

Új és módosított rajzkészítő eszközöket jelentettek meg. Az önál-
ló objektumként megjelenő táblázatok beillesztéséhez egy új párbe-
szédpanelt készítettek. A szövegobjektumokban automatikusan fris-
síthető adatokat tartalmazó mezőket, valamint a szöveget kiemelő 
háttért, illetve a bekezdéses szövegekben új szövegszimbólumokat 
helyezhetünk el. A rajzi objektumok megjelenési és nyomtatási sor-
rendje módosítható. A rajzok dwf (Design Web Format) állomány-
ban közzétehetők, amelyen a megtekintők elektronikus jelölőkkel 
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rögzíthetik észrevételeiket akkor is, ha az AutoCAD program nincs 
gépükre telepítve. A visszaküldött dwf fájl megnyitható az AutoCAD 
programban és a javaslatok alapján a módosítások elvégezhetők. 

Most már a szokásos rajzobjektumokhoz hasonlóan metszhetők 
a sraffozási objektumok is. A sraffozást alkalmazhatjuk hézagos 
határvonallal rendelkező objektumok esetében is, vagyis a kitöltő 
minta „nem folyik ki”. 

Módosítottak a fóliakezelésen, a nagyítási módokon, a gyors sú-
gó használatán, az OLE objektumok importálásán, valamint a képek 
beillesztésén, a hálózati licencek kölcsönzésén. Most a – Microsoft 
Office programjaihoz hasonló módon – több megnyitott rajz külön 
elemként is megjeleníthető a Windows tálcáján. Mindezek növelik a 
rajzkészítés hatékonyságát. 

A Súgó menüből indított Újdonságok áttekintése paranccsal 
megjelenített párbeszédpanelen beállítható, hogy az újdonságokat 
melyik korábbi változathoz képest ismertesse (attól függően, hogy új 
felhasználók vagyunk, vagy egy korábbi változatról frissítünk). 

A 2006-os változat újdonságai: 
A felhasználói felületet jelentős mértékben módosították. Az esz-

köztárak, paletták rögzíthetők. A felhasználói felület pontosabban 
testre szabható, ideiglenes felülírás billentyűket definiálhatunk. 

A gyorsabb parancsbevitel érdekében a kurzor mellett megjelenő 
parancssort is használhatjuk. Az új, dinamikus adatbevitelnek meg-
felelően a parancsok paraméterezése a méretvonalak méretjelzése-
inek módosításához hasonlóan történhet, azaz például a relatív 
hossz- és szögadatokat a rajzolt elem mellett adhatjuk meg. Ennek 
megfelelően módosítottak a letörés, lekerekítés, másolás, elforga-
tás, eltolás, léptékezés, metszés, hosszabbítás, nyújtás, mozgatás 
parancsokon. 

A rétegkezeléssel kapcsolatos 17 új parancs, amelyet a Formá-
tum menüben egy almenüben foglaltak össze (a korábbi Express 
Tools integrálásával – többnyire nem teljesen újak a parancsok, ko-
rábban ezeket a fóliakazelő ikonjaival, illetve parancsaival adtuk ki). 
Új a szakaszok egyesítése és a téglalap létrehozása terület, vagy 
elforgatás alapján is. Új méretezési lehetőség az ívhossz mérete-
zés, a megtört sugár méretjelölés, a méretnyilak átfordítása, és a 
méret vonaltípusok továbbfejlesztése. 
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Szintén új lehetőségekkel gazdagodott a sraffozási eszköztár: most 
már módosíthatjuk a sraffozási határvonalat, kiszámíthatjuk a sraf-
fozási területet, készíthetünk különálló sraffozásokat, újraépíthetjük 
a sraffozási határvonalat. 

A bekezdésszöveget a Microsoft Wordjéhez hasonló helyi szer-
kesztőben módosíthatjuk, alkalmazhatunk a szövegelemen felsoro-
lásjelölést és sorszámozást is. Szintén átalakították a bekezdéses 
szöveg szerkesztésekor automatikusan megjelenő Szövegformázás 
eszköztárat. 

A tervezési munka hatékonyságát jelentősen növeli a blokkada-
tok kinyerése és az új, dinamikus blokk. Ez utóbbiakat csak az 
AutoCAD 2006-ban hozhattuk létre, az AutoCAD LT 2006-os válto-
zatában csak alkalmazhatjuk az itt készített blokkokat, amelyből 
mindjárt rengeteg mintát is kapunk. Az AutoCAD LT 2007-ben már 
szintén létrehozhatunk dinamikus blokkokat. Ezekkel a blokkok pa-
rametrikusan illeszthetők be, nem kell például egy hatlapfejű csavart 
az összes járatos méretben megtervezni, eltárolni, elegendő egyet-
len dinamikus példány, amelynek beillesztésekor listából kiválasztva 
adjuk meg a szabványos méretet vagy elnevezést. 

Szintén teljesen új a gyors számológép, amely a Windows kalku-
látorához hasonló, de a számítási alapadatokhoz használhatjuk a 
rajzból felvett méreteket, koordinátákat is. A rajzhelyreállítás kezelő 
a Microsoft Office programjaiban megszokott módon, a fatális rend-
szerösszeomlások, áramszünet esetén nyújt segítséget a rajz utolsó 
(szerkesztés közbeni automatikus mentéssel rögzített) változatához 
történő visszatérésben. A zoom és eltolás műveletek is visszavon-
hatók és megismételhetők. 

A 2007-es változat – az AutoCAD 2007 – Kezdő lépések kötet-
ben részletesen bemutatott – újdonságai: 

Olyan jelentős újdonságok jelentek meg, amelyekre már régen 
volt példa. Így újfajta térbeli objektumokat hozhatunk létre, azokat új 
eszközökkel alakíthatjuk, átalakították ismét a felhasználói felületet 
és továbbfejlesztették a navigációt. 

A 3D objektumok létrehozása során 3D primitív testeket, soklapú 
testeket, csavarvonalat hozhatunk létre (melyet egyszerűen átala-
kíthatunk például rugóvá). A szilárdtesteket kialakíthatjuk söpréssel 
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vagy pásztázással is, de szintén új objektumokat hozhatunk létre a 
vastagítással és szeléssel.  
A szilárdtestek módosításához felhasználhatjuk a fogókat, a testeket 
élekkel és lapokkal bővíthetjük, a körülhatárolt területeken benyo-
mást és kihúzást hajthatunk végre. A 3D modellekből egyszerűen 
készíthetünk 2D és 3D metszeteket. 

A térbeli objektumokhoz modellezési segédeszközöket, adaptív 
hálót, dinamikus felhasználói koordinátarendszert, Z irányú követést 
és orto mód beállítási lehetőséget kaptunk. 

Javítottak a külsőreferencia-fájlok kezelésén is. Most egyetlen pa-
lettán megoldható az összes Xref csatolása, szervezése, kezelése. 

Az új felhasználói felület – mely akár a Windows Vista régen be-
harangozott egyes jellegzetességeinek előfutára is lehet –, úgy ala-
kították ki, hogy akár 3D felhasználói felületet is választhatunk 
(perspektivikus és párhuzamos vetítéssel), a palettákat, eszköztára-
kat lehorgonyozhatjuk és bevezették a műszerfalat, mely egy cso-
portosított vezérlőelemeket, készleteket tartalmazó paletta. 

A valósághű térbeli megjelenést erősíthetjük az új eszközökkel: 
napcsúszkákkal állíthatjuk be a világítást, új anyagokat használha-
tunk, látványstílusokat alkalmazhatunk. A továbbfejlesztett navigáci-
óval körbejárhatjuk a modellezett objektumokat, animálhatjuk a sé-
tasorozatot, miközben többféle kamerával rögzíthetjük a látványt. 

Egyszerűbbé tették a DWF és PDF formátumú fájlok közzétételét 
is. A DWF fájlokat alávetítésként is felhasználhatjuk új rajzok létre-
hozásakor.  

Az Autodesk Vault az éves szoftverkövetés előfizetői számára 
biztosítja a közös fájl- és verzióellenőrző rendszert. 

A könnyebb kezelhetőség és az árcsökkentés érdekében most az 
előző változat bemutatásához hasonlóan az AutoCAD 2007-es vál-
tozatát szintén több kötetben tárgyaljuk. Az újdonságokat az 
„AutoCAD 2007 – Kezdő lépések” című kötetben ismertettük. Az 
„AutoCAD 2007 – Rajzelemek” című kötet foglalkozik a rajz létreho-
zásával, az alapvető objektumok kialakításával (külön kötetben tár-
gyaljuk a szövegkezelést), az „AutoCAD 2007 – Fóliák, tulajdonsá-
gok” kötet tárgyalja a rajzi rétegek kialakítását, felhasználási terüle-
teit és szempontjait. Az „AutoCAD 2007 – Blokkok, Xrefek” című 
kötet a rajzelemek csoportosítását, „újrahasznosítását”, elemkönyv-
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tárak használatát és a rajzok közötti kereszthivatkozásokat tárgyal-
ja. Az „AutoCAD 2007 – Rajzmódosítás” című kötet írja le a prog-
rammal létrehozott alapvető rajzelemek módosításának legkülönbö-
zőbb típusait (a vágást, a nyújtást, a tükrözést, a megtörést, a letö-
rést stb.). Az „AutoCAD 2007 – Megjelenítés” című kötet foglalkozik 
a rajz különböző képernyős és nyomtatási megjelenítési módjaival, 
a rajzgépek használatával. Az „AutoCAD 2007 – Változók, lekérde-
zések” című kötetben a működést szabályozó és információs rend-
szerváltozók használatát mutatjuk be. Ezek száma is több tucattal 
szaporodott az új parancsoknak megfelelően. A program testre sza-
básának bemutatása szintúgy külön kötetbe került. 

Mérnökök, tervezők, műszaki szerkesztők és rajzolók olyan esz-
közöket kapnak ezzel a szoftverrel kezükbe, amelyekkel más terve-
zőrendszerek nem, vagy csak elvétve rendelkeznek. Az AutoCAD 
2007 minden síkbeli rajzszerkesztési funkció mellett még a térbeli 
modellezési feladatokhoz tartozó utasításokkal is rendelkezik. 
Ugyanakkor programozható és külső adatbázisokhoz is kapcsolha-
tó. E funkciók teszik a gyakorlott felhasználók számára igen hasz-
nossá a programot (akár saját, akár a világszerte több ezer függet-
len fejlesztő alkalmazásait, építészeti, gépészeti, kultúrmérnöki stb. 
rendszereit is futtathatjuk AutoCAD környezetben). 

Könyvünk tömören, a kezdő és haladó felhasználók számára 
egyaránt érthető módon összefoglalja az AutoCAD 2007-es változa-
tának a program telepítésével, általános kezelésével, új projektek 
létrehozásával, az adatbevitellel és a rajzolással, valamint a rajzi 
segédeszközökkel kapcsolatos tudnivalóit. A parancsnevek után 
megadtuk az angol nyelvű AutoCAD 2007-es változat megfelelő pa-
rancsait is.  

Mivel az illusztrációk a magyar változatból származnak, első he-
lyen a magyar nyelvű parancsokat adjuk meg. Egyébként a magyar 
és az angol nyelvű változat párbeszédpanelei megegyeznek, így az 
angol változatot használók is haszonnal forgathatják a kötetet. 
Könyveinkben a program összes lehetőségét igyekeztünk ismer-
tetni, számos esetben azonban terjedelmi okokból a bemutatás 
mélysége nem érhette el az eredeti (bár nyilván jóval drágább) kézi-
könyvekét. Minden olyan esetre, amikor az adott problémát nem 
tudjuk elég világosan megérteni ebből a könyvből, javasoljuk a prog-
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ram oktató rendszerének, illetve a gyári kézikönyveknek áttekinté-
sét. Ezek megtekinthetők a program telepítő CD-jén, illetve a prog-
ramból, súgóból az Autodesk webhelyére utaló hiperhivatkozások 
útján. Sajnos terjedelmi okokból néhány fontosabb rész (például az 
adatbázis kapcsolatok leírása) is kimaradt, de előre jelezzük, hogy 
megfelelő érdeklődés esetén a programhoz kifejezetten tankönyv 
céljaira szolgáló, illetve a programozással, testre szabással kapcso-
latos, az eddigieknél részletesebb kiadványok megjelentetését is 
tervezzük. 

Az itt leírtak megértéséhez és alkalmazásához különösebb szá-
mítástechnikai ismeretekre nincs szükség, elegendő a Windows XP 
operációs rendszer alapfokú ismerete. A könyvet ajánljuk azoknak, 
akik kényelmesen, gyorsan, tetszetős formában, de az ipari és házi 
szabványokhoz ragaszkodva szeretnék elkészíteni terveiket, rajzai-
kat, amihez ezúton is sok sikert kívánunk. 

Végezetül: bár könyvünk készítése során a megfelelő gondos-
sággal igyekeztünk eljárni, ez minden bizonnyal nem óvott meg a 
tévedésektől. Kérem, fogadják megértéssel hibáimat. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Szentendre, 2006. augusztus 
 
Köszönettel a szerző
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AZ AUTOCAD ALAPJAI 

Ebben a fejezetben az AutoCAD 2007 professzionális műszaki rajz-
program újdonságait és a kezeléséhez szükséges alapvető informá-
ciókat találja meg a tisztelt Olvasó. A program valamely korábbi vál-
tozatának kezelésében jártasak számára ezek a részek túlnyomó 
részben (az újdonságokon kívül) ismerteknek tűnnek, kezdő fel-
használók számára azonban ezek az ismeretek elengedhetetlenül 
fontosak a program kezeléséhez és a könyv további fejezeteinek 
megértéséhez. A fejezetben összefoglalt ismeretek segítségével 
már hozzáfoghatunk az AutoCAD 2007 használatához. 

A következőkben a billentyűket vastagon szedve, keretezetten je-
löljük, például: Enter. Az egyszerre leütendő billentyűkből álló bil-
lentyűkombinációk jele a billentyűk összekapcsolásából adódik, pél-
dául: Ctrl+Esc. A funkciógombok jele: F1, F2. A begépelhető vagy 
a program menüiből kiválasztható parancsokat csupa nagybetűvel, 
vastagon szedve jelöltük, például: VONAL. Mögötte általában meg-
adjuk a parancs angol nyelvű megfelelőjét is (ezek a magyar válto-
zatban is kiadhatók, ha eléjük _ jelet gépelünk, például: _LINE). A 
parancsok paramétereit dőlt betűtípussal jelöljük. Az almenüket a  
jellel jelezzük. 

A programban – a Windows alatt futó más alkalmazásokhoz ha-
sonlóan – a parancsok kiadásának meggyorsítására ikonokat hasz-
nálunk. Az ikonokkal kiváltható parancsok egyéb módon – menüből, 
parancssorban vagy billentyűkombinációval – is megadhatók, eze-
ket az ikonokat ismertető részben is leírjuk. 

RENDSZERKÖVETELMÉNYEK 
A program környezete alatt a működtetéshez szükséges hardver- és 
szoftvereszközöket értjük. Ezek között vannak elengedhetetlenül 
fontosak és választhatóak, azaz nem feltétlenül szükségesek. Elen-
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gedhetetlenül szükséges a szokásos számítógép konfigurációkon 
kívül (processzor, memória, billentyűzet, winchester-lemez) a rajzok 
megjelenítéséhez a meglehetősen nagy felbontású grafikus monitor. 
Ez utóbbi egyébként is feltétele a Windows alatti programfuttatás-
nak. A CAD rendszerek állandó, napi használatához tanácsos az 
elérhető legnagyobb képátlójú megjelenítőt alkalmazni. Választható 
– másképpen opcionális – környezeti elemek a nyomtató és rajzoló 
eszközök, az egér, illetve a digitalizáló tábla. A következőkben is-
mertetjük a program működtetéséhez éppen elégséges, illetve cél-
szerűen megfelelő PC-összetételeket. 
A minimális (éppen elégséges) számítógép-összetétel: 

 Pentium IV vagy azzal kompatíbilis, illetve jobb processzor. 
 512 MB RAM. 
 1024 x 768 képpont felbontású, TrueColor videomegjelenítő. 
 Windows videomegjelenítő meghajtó. 
 Egér, vagy más, Wintab meghajtóval rendelkező grafikus mu-

tató (pozicionáló) eszköz (digitalizáló). 
 tetszőleges sebességű CD-ROM meghajtó (a program csak 

így telepíthető). 
 IBM-kompatíbilis párhuzamos port. 
 Soros port (digitalizálók és bizonyos nyomtatók esetében). 
 Nyomtató vagy rajzgép (választható). 
 TCP/IP vagy IPX támogatás (csak több felhasználós vagy di-

namikusan kezelt licenc konfigurációk esetében). 
 750 MB merevlemez-terület a telepítéshez. 
 64 MB szabad winchester az átmeneti (swap) állományok 

számára. 
 60 MB a rendszermappában. 
 20 MB szabad winchester a párhuzamosan futó munkasza-

kaszokhoz. 
 Windows 2000 operációs rendszer (Service Pack 3), Win-

dows XP (Professional, Home vagy Tablet PC) operációs 
rendszer. 

 Microsoft Internet Explorer 6.0 (Service Pack 1). 
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Az ajánlott számítógép-összetétel: 
 Pentium IV – 3 GHz vagy azzal kompatíbilis, illetve jobb pro-

cesszor. 
 2 GB (vagy több) RAM. 
 1280 x 1024 képpont felbontású videomegjelenítő. 
 128 MB-os vagy több memóiával rendelkező grafikus kártya. 
 Windows videomegjelenítő meghajtó. 
 Egér, vagy más, Wintab meghajtóval rendelkező grafikus mu-

tató (pozicionáló) eszköz (digitalizáló). 
 16X sebességű CD-ROM meghajtó. 
 IBM-kompatíbilis párhuzamos port. 
 Soros port (digitalizálók és bizonyos nyomtatók esetében). 
 Nyomtató vagy rajzgép. 
 Modem, Internet elérés.  
 Hangkártya a multimédiás tanuláshoz. 
 TCP/IP vagy IPX támogatás (csak több felhasználós vagy di-

namikusan kezelt licenc konfigurációk esetében). 
 2 GB merevlemez-terület a telepítésen felül. 
 60 MB a rendszermappában. 
 20 MB szabad winchester a párhuzamosan futó munkasza-

kaszokhoz. 
 Windows XP Professional operációs rendszer. 
 Bármilyen, a Windows által támogatott hálózati kártya, ha a 

hálózatot (állomány-kiszolgálót), illetve a levelező programot 
is szeretnénk használni. 

Ezek a ma még szokatlanul magas követelmények a program haté-
kony használatához szükségesek. 

Az AutoCAD 2007 hardverzár nélkül működik. A szoftvervédelmet 
a terjesztőtől, a telepítési információk alapján kapott egyedi kóddal 
oldják meg. 

A megváltozott és bővült funkciók sokasága indokolja az 
AutoCAD 2007 tetemes erőforrás igényét, ami jóval nagyobb a 
megelőző változatnál (például kétszer akkora memóriát és csaknem 
kétszeres merevlemez helyet igényel) és még nagyobb, ha egy 
szakági alkalmazással együtt használjuk, ami például az ADT 
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(Architectural Desktop) esetén szintén megkétszerezi az igényeket. 
A programban számtalan vonaltípus, betűkészlet (köztük TrueType 
fontok), kitöltési minta, render burkolatminta, varázsló, ikon, illetve 
lista található.  

Alkalmazhatunk valós idejű nagyítást és mozgatást, illetve térbeli 
forgatást, valósághű (fotorealisztikus) árnyékolt megjelenítést 
(renderelést), True Color kitöltéseket, színkatalógus színeket, hasz-
nálhatjuk a kommunikációs központot stb.  

A program a 2004-es változattól megújult, szebb, átláthatóbb fe-
lületet és súgó megoldásokat kapott, új, tömörebb rajzfájl-formá-
tumot alkalmazhatunk. Beépítették a digitális aláírás-ellenőrzést, a 
webdokumentumok exportját, jellemzők másolását, az elektronikus 
posta alkalmazását stb. Az újdonságokat a megfelelő helyen (szük-
ség esetén a többi kötetben) részletesen bemutatjuk. 

Windows 2000 operációs rendszeren a program futtatásához a 
felhasználónak Kiemelt felhasználó vagy Rendszergazda jogokkal 
kell rendelkeznie. Enélkül az AutoCAD 2007 és a külső fejlesztők 
alkalmazásai hibásan működnek. Ezeket a jogokat birtokolhatja a 
felhasználó, nem szükséges és biztonsági okokból nem is tanácsos 
Administrator (Rendszergazda) felhasználóként bejelentkezni. 

A BILLENTYŰZET 
Az írógéphez hasonlatos billentyűzetrész a szöveg begépelésére, 
adatok bevitelére szolgál. A többi billentyűt a parancsok kiadására, 
illetve a kurzor (fénymutató) mozgatására, a párbeszédpanelek vál-
tozó mezőin belüli közlekedésre használjuk.  

A parancsok kiadására ötféle módszert alkalmazhatunk: a menü-
sorból, helyi menüről vagy a billentyűzettel, vagy az egérkurzorral 
kiválasztva (rámutatva), majd az Enter billentyű, illetve az egér bal 
gombjának lenyomásával, azaz kattintással kezdeményezzük a pa-
rancs végrehajtását, de alkalmazhatjuk az ikonparancsokat, a köz-
vetlen billentyűkombinációkat (gyorsgombokat), funkcióbillentyűket, 
illetve a parancssorba gépelést is. Ez utóbbi esetben a Parancs 
(Command) parancsprompt után gépeljük be a végrehajtandó pa-
rancsot, azok paramétereit (például a rajzutasítás koordinátáit), 
majd azt az Enter billentyű lenyomásával hajtjuk végre. 
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